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MINUTA 
Şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud 

din data de 28 octombrie 2024, orele 1430 
 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud a fost convocat în ședință extraordinară 
prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.466 din 
23.10.2024 și s-a întrunit în ședință extraordinară la data de 28.10.2024, orele 
1430. Lucrările şedinţei extraordinare a consiliului judeţean s-au desfăşurat în sala 
de şedinţe a Palatului Administrativ, Piaţa Petru Rareş nr.1, municipiul Bistriţa, 
judeţul Bistriţa-Năsăud. 

Ședința a fost condusă de domnul Emil Radu Moldovan, președintele 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Au fost prezenți 30 de consilieri județeni.  

Este prezentată ordinea de zi: 
1. Depunerea jurământului de către domnul consilier județean Rus Marin-

Vasile și doamna consilier județean Rațiu Maria-Honoria; 
2. Proiectul de hotărâre nr.VIII/22808 din 23.10.2024 privind alegerea și 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu 29 de voturi „pentru”. La votarea ordinii de 

zi au participat doar consilierii județeni care au depus jurământul în şedinţa privind 
ceremonia de constituire a Consiliului Judeţean Bistriţa-Năsăud din data de 22 
octombrie 2024. 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi și anume depunerea 
jurământului de către domnul consilier județean Rus Marin-Vasile și doamna 
consilier județean Rațiu Maria-Honoria.  

Au depus jurământul domnul consilier județean Rus Marin-Vasile și doamna 
consilier județean Rațiu Maria-Honoria. După depunerea jurământului, fiecare 
consilier județean a semnat pe cele două exemplare ale jurământului, iar un 
exemplar s-a înmânat acestuia însoțit de insigna de consilier județean. 

Cei doi consilieri județeni anterior menționați intră în exercițiul mandatului 
imediat după depunerea jurâmântului.  

Se trece la cel de-al doilea punct de pe ordinea de zi și anume alegerea și 
organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 

 În urma dezbaterilor a fost adoptată Hotărârea Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud nr.151 din 28.10.2024 privind alegerea și organizarea 
comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud - cu 31 
de voturi „pentru”. 

Ședința a fost publică și la lucrările acesteia a participat Secretarul general al 
județului, doamna Alexandrina-Crina Borș. 
    

PREȘEDINTE, 
EMIL RADU-MOLDOVAN 

   SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI, 
   ALEXANDRINA-CRINA BORȘ 

 
 
 
Întocmit: Hoha Cecilia-Alisa, consilier juridic superior/1 ex. 


